
Film Bábovky, natočený podle knižního bestselleru spisovatelky Radky Třeštíkové, 
vypráví o tom, že všichni jsme propojení a díky tomu i malé věci dokážou někdy 
otřást světem.
Příběhy hrdinů Bábovek nám ukáží, že některá setkání dokáží navěky změnit život. 
Všichni jsme totiž propojeni. Vztahy, prací, náhodami, nenávistí nebo láskou. Jsme 
součástí té nejsložitější sítě, která je utkána z emocí, mezi nimiž nechybí humor, 
ironie, bolest, napětí a pochopitelně i láska a vášeň. Bábovky mapují současné 
partnerské i rodinné vztahy, ukazují zábavné a trefné situace z každodenního života, 
které zná každý z nás. V hlavních postavách příběhu se představí Ondřej Vetchý, 
Lenka Vlasáková, Jana Plodková, Marek Taclík, Barbora Poláková, Táňa Pauhofová, 
Rostislav Novák ml., Jiří Langmajer, které doplní i zástupci nastupující herecké 
generace Denisa Biskupová, Kristýna Podzimková a Brigita Cmuntová.
Pod scénářem k filmu jsou podepsáni autorka knihy Radka Třeštíková 
a režisér Rudolf Havlík. Jde o jejich již druhou filmovou spolupráci, podle 
společného scénáře Rudolf Havlík natočil úspěšnou komedii Po čem muži touží.
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hra i TÁŇA PAUHOFOVÁ ONDŘEJ VETCHÝ JANA PLODKOVÁ MAREK TACLÍK BARBORA POLÁKOVÁ ROSTA NOVÁK ml. KRISTÝNA PODZIMKOVÁ 
DENISA BISKUPOVÁ OSKAR HES JIRÍ LANGMAJER LENKA VLASÁKOVÁ 3 BRIGITA CMUNTOVÁ kostýmy JANA HARESOVÁ 
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výkonný producent ROMANABROŽKOVÁ scénář RADKATŘEŠTÍKOVÁ a RUDOLF HAVLÍK
producent PETR ERBEN

ZVUK: Dolby Digital česky 5.1, audiopopis pro nevidomé TITULKY: české titulky pro neslyšící, anglické 
BONUSY: videoklip, nevydařené záběry, film o filmu, plakát, trailery, fotogalerie

DÉLKA: 93:40min FORMÁT OBRAZU: 16:9 1:85:1 BAREVNÝ
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě 
kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.
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